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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

 

 

 

USKUTEČNĚNÉ AKCE A INVESTICE 2023–2024 

 

▪ Veřejné osvětlení: nové kabelové propojení na návsi u MŠ a v ulici pod hřištěm, vč. nového sloupu 

veřejného osvětlení 

▪ Umístění kamer na dalších místech v obci 

▪ Instalace nového posezení u Štreky a laviček na Plácku 

▪ Umístění čtyř retardérů na rizikových místech v obci 

▪ Montáž bezdrátového rozhlasu v nedostatečně vykrytých oblastech, vykrytí dalších míst 

▪ Umístění nového kříže u autobusové zastávky 

▪ Mateřská škola: odstranění mechového porostu ze střechy budovy a z okapů, okapy byly nově natřeny, 

proběhly sanační práce k odstranění vlhkosti v budově, pokládka nového koberce, výmalba prostor, 

výměna svítidel za úspornější, oprava kotle, oprava plotu 

▪ Oprava výtluků a prasklin na místních komunikacích 

▪ Revize a oprava herních prvků, údržba umělého povrchu na multifunkčním hřišti 

▪ Oprava zvoničky a budovy staré hasičské zbrojnice na návsi 

▪ Pohostinství: instalace nové opony v sále, výměna radiátorů na WC, výměna vodovodní baterie a 

bojleru, pasportizace k přípravě zateplení budovy z dotace 

▪ Knihovna: modernizace počítačového vybavení, instalace a konfigurace systému pro zprovoznění 

elektronického katalogu knih (z dotačního titulu) 

▪ Pitná voda: příprava elektropřípojky, instalace podružného měření, instalace oplocení akumulační 

nádrže 

▪ Středisko volného času u fotbalového hřiště: projektová dokumentace pro stavební a územní řízení, 

instalace elektrorozvaděče, vč. připojení elektřiny 

▪ Hasičská zbrojnice: dokončení vnitřních úprav, instalace tepelného čerpadla (zažádáno o dotace), 

instalace plechové garáže 

▪ Pokračování vydávání Olešenského zpravodaje 

▪ Finanční zajištění a organizace  řady tradičních kulturních akcí i novinek (např. zájezdy do pražských 

divadel na představení Okno mé lásky, Zpívání v dešti a Hraběnka, divadelní představení Hrobka 

s výhledem v Olešné, oslavy sv. Martina, vystoupení Pitkin-Bubílková-Šimůnek, Ohňostroj 2023 

a Laserová show 2024, Rozsvícení vánočního stromu, loutkové divadlo Vysmáto, Dětský karneval 

a  maškarní bál pro dospělé, Velikonoční Popovejšání, Čarodějnice (společně s rybáři), Prvomájový 

retro pochod, Drakiáda, Prázdninová cesta kolem Olešné za 62 dní (2023), Prázdninová cesta za 

pokladem (2024), charitativní Den pro všechny. 

▪ Každoroční příspěvek olešenské mládeži na zapůjčení krojů na Staročeské máje 

▪ Podpora neziskových organizací -  např. Spolek Fištrón, z. s. (Zvířátkov), TJ Olešná, z. s., Život dětem, 

o.p.s., Dementia I.O.V., z. ú. (středisko Hořovice) 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Olešná se bude konat  23. září 2024 od 17 hodin ve velké 

zasedací místnosti OÚ Olešná. Program zasedání bude jako vždy zveřejněn ve vývěsce a  v elektronické 

podobě na úřední desce obecního webu.                                                  Všechny občany srdečně zveme!  

 

 

MOTTO: 

„Buďte laskaví vždy, když je to možné. Vždy je to možné …“                                          Dalajláma                                           
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KOMINICKÉ SLUŽBY 

Firma Kominictví Wimík si dovoluje nabídnout kominické služby, které jsou při přihlášení 

na OÚ Olešná (nejpozději 2 dny před vybraným termínem) cenově zvýhodněné:  

▪ kontrola spalinové cesty vč. protokolu za 500,- Kč 

▪ čištění komínového průduchu za 280,- Kč 

Práce budou probíhat  v sobotu 5. 10. a ve čtvrtek 17. 10. 2024. 
 
 

V souvislosti se zahájením topné sezóny bude vyvážení popelnic probíhat od 1. října 

opět každé úterý. 
 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO A OBJEMNÉHO ODPADU PROBĚHNE V SOBOTU 12. ŘÍJNA 2024. 
Kontejner na objemný odpad bude přistaven v Lesoparku od 9:00 do 11:00 hodin. Kontejner bude 

sloužit pouze pro odpad z domácností, jako je opotřebovaný nábytek, koberce, skla automobilů, matrace 

apod. Odkládání bude možné pouze pod dohledem pracovníků pověřených obcí, samostatně odpad do 

kontejneru nevkládejte!  

Odběr nebezpečného odpadu a elektrozařízení proběhne od 9:00 do 11:00 hodin za budovou OÚ. 

Vybíráme: AKU baterie, ojeté pneumatiky (max. 4 ks na domácnost), suché galvanické články, plechovky 

od zbytků barev, nádoby od motorových olejů, zahradní chemie, ředidla apod.  

Připomínáme, že elektrozařízení a železo lze odkládat celoročně místním hasičům k moštárně. 

 
 

PRAVIDELNÉ ODEČTY VODOMĚRŮ 
 

Žádáme občany, aby do 27. 9. 2024 nahlásili na OÚ Olešná stav vodoměru ve své 

domácnosti. Ideální je zaslání fotografie se stavem a viditelným číslem vodoměru. 

Pokud budete zasílat stav e-mailem nebo  prostřednictvím SMS bez fotografie, 

zkontrolujte, prosím, řádně stav zobrazený na vodoměru. Stav vodoměru ve všech 

objektech, mimo bytového domu čp. 154, začíná vždy nulami a nemá žádné desetinné 

místo. Pouze v bytovém domě čp. 154 jsou umístěny bytové vodoměry s desetinnými 

místy, a to v červených polích.  
 

Pokud si nebudete jisti nebo nebudete schopni stav vodoměru sami zjistit, kontaktujte obecní úřad a 

my vám budeme rádi nápomocni. 

Po zkušenostech doporučujeme občanům, aby ve svém vlastním zájmu kontrolovali svůj vodoměr i jeho 

okolí pravidelně i mezi odečty, odhalí tak včas případné nežádoucí úniky vody např. netěsným potrubím.   
 

Kontakty pro zaslání stavu vodoměru: e-mail: ucetni@olesna-be.cz, starosta@olesna-be.cz  

tel. 724 178 166 nebo 724 140 547 (při zaslání SMS nebo MMS vždy uvést také jméno a číslo popisné!)  
Zároveň prosíme o sdělení e-mailového kontaktu k zasílání faktur za vodné elektronickou cestou, 

pokud je to jen trochu možné. Šetřeme společně přírodu.  

 

HOSPODAŘENÍ OBCE ZA ROK 2023 
 

V hlavní činnosti měla v roce 2023 obec zisk   6. 139 819, 98 Kč 

V hospodářské činnosti byl zisk 94. 900, 07 Kč  (voda) 

Stavy peněžních prostředků na účtech obce k 31. 12. 2023 činily: 

ČNB:                            3. 544 699, 27 Kč 

ČSOB:                        10. 329 552, 34 Kč 

Termínované vklady: 10. 376 618, 72 Kč 

Běžný účet HČ:                199 799, 26 Kč   

Pokladna HČ:                     18 570 Kč 

Pokladna obecní:                43 362 Kč 
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Rozpočet na rok 2023 byl schválen jako vyrovnaný o celkové částce 15. 861 000,- Kč. Výsledné plnění 

ke konci roku 2023 bylo v příjmech 27. 499 596, 28 Kč tj. 161,43 % a ve výdajích 22. 673 106,04 Kč 

tj. 133  %. 

Největší částkou v příjmech tvořily: 

daňové příjmy 10.415 499,66 Kč,  

nedaňové příjmy 3. 094 249,- Kč 

přijaté transfery 13. 989 847,- Kč  

Ve výdajích činily největší položky: 

pitná voda – zajištění úpravy terénu a přípravy na napojení elektřiny a odvodnění podzemní vody, 

zakoupení a opravy komunální techniky, opravy altánu na návsi, pořízení stanu, setů, topidel a  

elektrocentrály z dotací, pořízení plechové garáže za OÚ, instalace kamer,  činnost místní zprávy, oprava 

hasičské zbrojnice, změna ÚP, prořezání a poražení stromů u zastávky, na návsi a v aleji směrem k 

bioodpadu, spotřeba elektrické energie, veřejné osvětlení -  výměna svítidel za úspornější LED po celé obci, 

zajištění provozu MŠ a pohostinství, oprava zvoničky a staré HZ, odpadové hospodaření – odvoz a uložení 

TKO, separovaný odpad, bioodpad, objemný a nebezpečný odpad, údržba zeleně a komunikací, poskytnuté 

dotace a transfery neziskovým organizacím.  

Do rozpočtu se v příjmech i ve výdajích promítly finance ve výši 10. 376 618, 72 Kč, které byly 

uloženy na termínované vklady. Celkové připsané úroky za období 2023–2024 činily 508 014,- Kč. 

 

RETENČNÍ NÁDRŽ NA VODU SE OSVĚDČILA! 
 

Někteří občané možná zaregistrovali, že v pátek 12. července poklesl tlak vody ve vodovodním potrubí. 

Došlo k tomu tak, že u studní ve Žlebci překousaly kuny elektrické kabely a způsobily tím zkrat. Tato 

havárie způsobila vyčerpání zásob vody ve vodojemu a i tentokrát se Cheznovice ocitly zcela bez vody. 

Naše obec díky zásobě vody v retenční nádrži tuto havárii ustála, nemuseli jsme čekat, až se po odstranění 

poruchy vodovodní řad opět naplní z vodojemu, jako tomu bylo v předchozích letech.  

 

INSTALACE NOVÝCH LAVIČEK, OBNOVA HERNÍCH PRVKŮ A RENOVACE DRÁŽNÍHO VOZÍKU 
 

Z důvodu ztrouchnivění muselo být posezení u štreky 

odstraněno a nahrazeno novým. Sezení zhotovil pan 

Stelšovský z Podluh, od kterého máme již několik 

lavic a posezení v obci a na dětském hřišti. V letních 

měsících byl opatřen novým nátěrem i drážní vozík a 

proběhla obnova dřevěných hracích prvků 

v lesoparku. 
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INSTALACE RETARDÉRŮ 
 

Na silnici podél regulace a v nové zástavbě byly zkušebně umístěny retardéry ke zpomalení provozu 

motorových vozidel. Pokud se opatření osvědčí, budou retardéry instalovány i na další místa v obci, která 

jsou riziková z důvodu dlouhodobých problémů s nedodržováním povolené rychlosti. Úseky s již 

umístěnými retardéry byly vybaveny náležitým dopravním značením. Bohužel, někomu z občanů už patrně 

jedna ze značek překážela, protože cítil potřebu ji odstranit a vystavil tak ostatní riziku úrazu.  

 

REKONSTRUKCE MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

V průběhu letních prázdnin proběhly ve třídě a v šatně MŠ sanační práce k odstranění vlhkosti. Vzhledem 

k tomu, že se v průběhu prací ukázalo, že budou nutné opravy rozsáhlejšího charakteru, nestihla se mateřská 

škola otevřít podle plánu, tedy v posledním prázdninovém týdnu. Zrekonstruované prostory se dětem 

otevřely až v pondělí 2. září, děkujeme všem rodičům i dětem za pochopení a vstřícnost.   

 

DEGUSTACE VÍN S VINAŘSTVÍM LUDWIG 22. 6. 2024 
 

Obec Olešná a Vinařství Ludwig pozvaly milovníky 

vína na řízenou degustaci vín, která proběhla v 

sobotu 22. 6. 2024 v přísálí restaurace U Zeleného 

stromu. Degustaci vedl osobně majitel vinařství, pan 

Ludvík Šlancar a jeho kolegyně Liana.  
 

K ochutnání byla vína vyzrálejší i mladá, bílá, rosé i 

červená. Registrační poplatek účastníků byl v plné 

výši (tj. celkem 1.600,- Kč) věnován MŠ Olešná. Pro 

ty, kdo se tentokrát nemohli zúčastnit, máme dobrou 

zprávu – a to, že degustace se bude opakovat i 

v příštím roce.  
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OBDIVUHODNÝ PŘÍSTUP  
   

Velmi děkujeme Lukášovi a Markovi, kteří se z vlastní 

iniciativy, bez ptaní a zcela nezištně pustili do čištění 

koryta regulace.  Odvedli kus práce, ale především jsou 

příkladem i pro nás ostatní – nestačí se jen dívat kolem 

sebe, kritizovat nedostatky a neudělat nic pro jejich 

nápravu. V případě regulace obec jednala s Povodím 

Vltavy, která má tok ve správě, nicméně z důvodu 

vytížení jsme stále čekali, až budeme na řadě. Hasiči, 

kteří čištění v minulých letech prováděli, byli 

zaneprázdněni rekonstrukcí hasičské zbrojnice. 

Chlapci tedy nelenili a pustili se do práce.  

 
 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 7. – 8. 6. 2024 
 

Červnových voleb do Evropského parlamentu se v Olešné zúčastnilo celkem 38,58 % oprávněných voličů, 

kteří se rozhodli takto (pozn.: strany s jediným nebo s žádným hlasem nejsou v přehledu uvedeny):  

 

INFORMACE O KRAJSKÝCH  A SENÁTNÍCH VOLBÁCH V ZÁŘÍ 2024 

 

Voleb se může zúčastnit český občan, který nejpozději druhý volební den dosáhne plnoletosti a který 

má trvalé bydliště v obci Olešná. Hlasování mu bude umožněno po předložení platného občanského 

průkazu nebo cestovního pasu České republiky.   
 

S voličským průkazem v krajských volbách mohou lidé hlasovat v kterémkoliv volebním okrsku, ale 

pouze v rámci kraje, ve kterém mají trvalý pobyt.  V případě senátních voleb je možné hlasovat také v 

kterékoliv volební místnosti, ale opět pouze v rámci volebního obvodu, do kterého volič patří podle adresy 

svého bydliště.V krajských ani senátních volbách nelze hlasovat ze zahraničí.  
 

Pokud má volič závažné důvody, zejména zdravotní nebo rodinné, může požádat obecní úřad a členové 

komise za ním rádi přijdou s přenosnou hlasovací schránkou.  
 

Hlasovací lístky pro krajské volby i první kolo senátních voleb najdou voliči ve svých poštovních 

schránkách nejpozději 17. září. V případě druhého kola senátních voleb už se lístky nedoručují a voliči 

je dostanou až ve volební místnosti. 

        2. KOLO SENÁTNÍCH VOLEB 

▪ 27. září 14:00–22:00 

▪ 28. září 8:00–14:00 

KRAJSKÉ VOLBY A 1. KOLO SENÁTNÍCH VOLEB 

▪ 20. září 14:00–22:00 

▪ 21. září 8:00–14:00 
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PORUŠOVÁNÍ OBECNÍ VYHLÁŠKY, KTEROU SE STANOVUJÍ PRAVIDLA PRO POHYB PSŮ  
 

V obci se stále vyskytují majitelé psů, kteří venčí psy v intravilánu obce bez vodítka 

nebo po nich neuklízejí výkaly, případně oboje současně.  Toto jednání je bezesporu 

bezohledné jak vůči ostatním spoluobčanům, tak vůči pracovníkům obce. Vzhledem 

k tomu, že domluvy evidentně nejsou dostatečně účinné, připomínáme  občanům, že 

území obce je monitorováno kamerovým systémem a v případě nutnosti budou 

záznamy předloženy Policii ČR k nahlédnutí. Při prokázaném porušení vyhlášky vždy 

následuje přestupkové řízení na Městském úřadu v Hořovicích.  
 

ODCIZENÍ SLOUPKŮ Z OPLOCENÍ RETENČNÍ NÁDRŽE PRO OLEŠNOU ZA KŘIŽOVATKOU NA STRAŠICE  
 

V měsíci srpnu došlo ke krádeži devíti sloupků z oplocení nové retenční 

nádrže na pitnou vodu pro Olešnou v lese po pravé straně za křižovatkou 

směrem na Strašice. Záležitost byla samozřejmě ihned předána k řešení 

Policii ČR a jako preventivní opatření byla na toto místo umístěna kamera. 

Toto sdělení berte, prosím, pouze jako informační, samozřejmě 

nepředpokládáme, že je viníkem někdo z Olešné. Spíš doufáme, že by se 

mohl přihlásit ještě i nyní po čase nějaký svědek krádeže, zatím evidujeme 

jedno svědectví, díky kterému mohl být upřesněn čas odcizení sloupků – a 

to mezi 15. hodinou odpolední v neděli 11. srpna a 8. hodinou ranní 

v pondělí 12. srpna 2024.  
 

POZVÁNKA NA AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD NA MUZIKÁL „VÁNOČNÍ ZÁZRAK“ 
 

Obec Olešná připravuje na sobotu 14. prosince autobusový zájezd na muzikál „Vánoční zázrak“.  

V muzikálu zazní největší hity Janka Ledeckého – Pěkná, pěkná, pěkná, Sliby se maj plnit o Vánocích, 

Ryba rybě a další. Přijďte se podívat do Divadla Broadway a zkuste na chvíli 

zase věřit na Ježíška a na to, že v každém z nás je víc síly, než nám připadá. 

Věřit na zázrak. Začátek představení je v 18 hodin, o ceně vstupenek a čase 

odjezdu budete včas informováni. 
 

Obsazení: Lucie Vondráčková/Michaela Gemrotová, Robert Urban/Peter 

Pecha, Bořek Slezáček/Ondřej Bábor, Jaroslava Obermaierová/Naďa 

Konvalinková, Jan Rosák/Ivan Vyskočil, Aleš Háma/Jakub Kohák/ Juraj 

Bernáth, Martin Schreiner,  Jakub Barták/Matěj Hezký, Natálie 

Grossová/Michaela Zemánková. 

 

Informace OÚ zpracovala Lenka Hasmanová a Mgr. Alexandra Plomerová 

 

září 2024: 
Zdeňka Cafourková, Božena Turková, Marie Kratochvílová, 

Dagmar Benešová,  Floare Faur-Balint 
 

říjen 2024: 
František Štěpnička, Václava Kolářová, Hana Kratochvílová, 

 Jaroslava Štochlová, Pavel Šutta, Tomáš Huml 
 

listopad 2024: 
Jitka Hosnédlová, Jitka Mitterbachová 
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DEN PRO VŠECHNY 24. 6. 2024 

 

 

 

 

V sobotu 14. června 2024 se uskutečnil další ročník charitativního Dne pro všechny, letos na podporu 

společnosti Dementia I.O.V., z. ú. V rámci pestrého programu vystoupily děti z MŠ Olešná, pěvecký sbor 

ZŠ Zaječov a řada sportovních oddílů, tanečních skupin a hudebních kapel z celého regionu. Velkým 

zážitkem bylo vystoupení zpěvačky Petry Janů.   
 

Zakoupením keramického výrobku z dílny místního keramického kroužku či 

dobrovolným příspěvkem letos návštěvníci podpořili společnost Dementia 

I.O.V., z. ú., která působí  v oblasti péče o lidi trpící Alzheimerovou nemocí 

nebo jiným typem demence. Poslání a činnost hořovického centra všem 

představila Mgr. Petra Braunová.  

 

Návštěvníci věnovali neziskové organizaci Dementia I.O.V., z. ú., celkem 

27. 521,- Kč, společně s příspěvkem obce tak mohla být další činnost této 

organizace podpořena částkou 30. 500,- Kč.  

 

Den pro všechny uspořádala Obec Olešná, letos s finanční podporou firem 

Údržba komunikací s. r. o. Hořovice, Bagger BS s. r. o. Praha 5, K. B. T. 

Proftech Beroun, s. r. o., Dozep s. r. o. Zaječov, Lesospol Zbiroh s. r. o., 

Michal Zeman Zaječov, Cheznet servis s.r.o. Cheznovice, Klüber Metrology s. r. o. Mladá Boleslav, 

EFEKT Rokycany, s. r. o. a M. Chvátal – Vysokozdvižné plošiny Komárov.  
 

Na závěr bychom rádi moc a moc poděkovali velkému počtu dobrovolníků, kteří nám tak úžasně pomohli 

s přípravou akce i se závěrečným úklidem. Vaše nezištná pomoc nás opravdu velmi potěšila.   

Alexandra Plomerová 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA OLEŠNÁ  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 
 

Něco končí a něco nového začíná...  
 

V pondělí 17. června proběhlo na OÚ 

Olešná tradiční slavnostní loučení 

s předškoláky z olešenské mateřské 

školy.  
 

Po prázdninách už zasednou do 

opravdových školních lavic – a my jim k 

tomu přejeme, aby se jim ve škole líbilo, 

aby je učení bavilo, aby si tam našli další 

kamarády a aby pro ně paní učitelka 

měla samé jedničky.  
 

Radostný školní rok 2024/2025 

přejeme samozřejmě i všem dětem, které 

do olešenské mateřské školky právě 

nastoupily nebo zde pokračují 

v předškolním vzdělávání, jejich paním 

učitelkám i ostatním pracovníkům 

mateřské školy.                                                                          
 

                                  foto: Jiří Stupka 
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PO PRÁZDNINÁCH UŽ SE TĚŠÍME NA KAMARÁDY A ŠKOLKU… 

Čas utíká jako voda. Konec školního roku se nesl ve 

znamení poznávání a kultury.  V posledních týdnech 

se děti měly možnost seznámit s prací včelaře. Mohly si 

osahat potřebné pomůcky, očichat vůně včelích 

produktů včel a dokonce si vyzkoušet  opravdovou 

včelařskou kuklu. Při procházce jsme tento den 

zakončili náramně, protože jedna včela přistála 

přímou  dětí a všichni jsme si ji mohli prohlédnout 

krásně zblízka.  
 

V polovině měsíce 

června jsme se zúčastnili 

už  tradiční olešenské 

společenské akce 

s názvem  Den  pro 

všechny. Děti si 

připravily vystoupení 

taneční i pěvecké. 

Nervozita byla veliká, 

ale všichni to krásně 

zvládli a bylo na nich vidět nadšení. Největší radost měli 

z možnosti zpívat na opravdové dospělácké mikrofony. 
 

Společnost Smurfit Kappa Czech s. r. o. věnovala 

dětem krásné kartonové skládačky, ze kterých si s chutí 

vyrobily veselé perníkové chaloupky.  

 

 

Ještě než jsme se před prázdninami 

rozloučili, navštívili nás policisté se 

zábavným preventivním programem pro děti. 

Kdo se nebál, mohl si vyzkoušet  opravdový 

zásahový oblek, nejrůznější čepice, helmy, 

vesty a další pomůcky. Zahráli jsme si všichni 

společně několik tematických her na policisty 

a lupiče, překážkovou dráhu v obleku… 

Opravdoví odvážlivci si na závěr setkání 

zkusili odchyt toulavého pejska.  

https://www.smurfitkappa.com/cz?utm_source=search.seznam.cz&utm_medium=ppd&utm_content=hledani&utm_term=smurfit%20kappa&utm_campaign=firmy.cz-432650
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V červnu nás čekala jedna krásná, i když i trošku smutná akce – slavnostní rozloučení s našimi 

předškoláky na OÚ Olešná. Bohužel čas nezastavíme. Našim milým předškoláčkům přejeme za všechny 

dospěláky nejen ze školky šťastné a zvídavé chvíle ve škole, ať se jim daří a škola ať je baví. 

 

A CO NÁS ČEKÁ V NOVÉM ŠKOLNÍ ROCE 2024/2025? 

 

V září přivítáme 11 nových kamarádů a budeme si říkat SOVIČKY. Po celý rok budeme členy projektu 

České obce sokolské „Cvičíme se SOKOLEM“. Projekt bude realizován v sále restaurace v Olešné každou 

středu dopoledne s pedagogy MŠ.  
 

V době přívětivého počasí nás čekají dále batůžkové pátky – celodopolední tematické výpravy do 

přírody kolem nás. 

 

Samozřejmě budeme ve školce pořádat i další akce v průběhu roku: cca od října – po ukončení 

adaptačního období nově příchozích dětí – plánujeme každý měsíc cca 1-2 akce pro děti v nebo mimo MŠ 

(divadlo, besedy, výlety do přírody, pravidelné využívání keramické dílny; halloweenský a čarodějnický 

rej masek v MŠ ), vánoční tematické fotografování dětí + po domluvě možno i se sourozenci, dle zájmu 

dětí a rodičů bude možné zajistit i jiné tematické fotografování během školního roku.  

 

Dále plánujeme i dvě tvořivé dílničky dětí s rodiči. První si užijeme v předvánočním období a druhou 

v období Velikonoc. Ještě v předvánočním čase máme již přichystána dvě posezení s odborníky – s 

pracovnicí pedagogicko-psychologické poradny, s klinickou logopedkou. Posezení nebude omezeno pouze 

na rodiče stávajících dětí, ale přijít může kdokoliv, koho zajímá připravenost dětí na předškolní a školní 

docházku nebo koho zajímá cokoliv ohledně problematiky vad řeči a jejich spojitost s rozvojem hrubé a 

jemné motoriky. Přijít mohou rodiče, prarodiče, studenti pedagogické školy, učitelky mateřské školy, širší 

veřejnost nejen z obce Olešná… Termíny budeme znát na konci měsíce října a budou vyvěšeny na stránce 

školy, v šatně mateřské školy i na OÚ Olešná.  

 

V neposlední řadě máme velkou radost, že můžeme ve školce spustit online informační systém pro 

rodiče. Tento online systém rodičům dětí dává možnost dozvědět se co se v MŠ děje v době nepřítomnosti 

jejich dítěte a co se dít bude (přehled o nastávajících akcích a podrobnostech k nim), dále je zde možné 

pohodlné omlouvání dětí kdykoliv během dne i noci, přehledná fotogalerie a mnoho dalšího. 

 

 Samozřejmě přístup do tohoto online systému získávají pouze rodiče dětí přihlášených do naší mateřské 

školy v daný školní rok, takže se nikdo nemusí bát, že by jeho údaje byly volně dostupné. Každý uživatel 

vidí pouze agendu týkající se pouze jeho dítěte. Společnou agendou jsou pak fotogalerie a virtuální 

nástěnka. Už se všichni těšíme na nová přátelství a zážitky.  

                                                               za kolektiv mateřské školy Olešná Veronika Kořínková, ředitelka 

 

Nová telefonní čísla praktických lékařů pro dospělé v Komárově 
     

MUDr. Toman Horáček                                               MUDr. Ivan Ulč 

MUDr. Barbora Čížková                                               

tel: 774 704 642                                                      tel: 774 439 412   

toman.horacek@seznam.cz                                         ulc.komarov@gmail.com 
 

T.č.  311 572 136 ani t.č. 705  914  532 už, prosím,  nepoužívejte.  
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ZA ZDRAVOU OLEŠNOU, Z. S.  

 
 

POJĎTE S NÁMI NA VYCHÁZKY 
 

Letošní léto zřejmě své příznivce nezklamalo. Snad jen 

houbaře. Ale i v lese bez hub je krásně a můžeme tam vždy 

něco nového a zajímavého objevit.  
 

Členové spolku Za zdravou Olešnou prostřednictvím 

Olešenského zpravodaje (č. 2, ročník 2024)  zveřejnili plán 

svých podzimních akcí, ke kterým se může připojit 

i veřejnost. 
 

Jako první uskutečníme výlet na malebné Zbirožsko. 

Cílem bude les u Matčiny hory a v něm studánka. Ta, 

která inspirovala Josefa Václava Sládka, zbirožského 

rodáka, k napsání básně Lesní studánka. Později se stala součástí čítanek základní školy i maturitních 

otázek. Báseň je velmi známá, ale kdo z nás byl přímo na tomto magickém místě? 

 

Odjezd z Olešné vlastními automobily bude v případě příznivého počasí v sobotu 14. 9. 2024 ve 14 hodin 

z prostoru  Plácku. Je možné se domluvit se známými na spolujízdě, abychom se chovali  ekologicky. 

Odtud se vydáme do  obce Přísednice a z ní budeme pokračovat pěšky dva kilometry k Matčině hoře 

a  k  našemu cíli. Zájemci si mohou přímo u zdroje báseň společně zarecitovat. Stejnou trasou se vrátíme 

zpět. 
 

Druhá naše vycházka bude komentované podzimní putování po stopách olešenských památných lip. 

Jejich vysazení bylo spojeno s konkrétní dějinnou událostí, společenskou změnou, nebo významným 

výročím. Říjnový termín bude upřesněn. 
 

Poslední plánovanou akcí má být opět komentovaná vycházka po Olešné.  Spoléháme na pamětníky, 

rodáky a dobře obeznámené spoluobčany, kteří k danému místu, domu aj. mohou přinést pro ostatní 

účastníky vycházky nové poznatky a zajímavosti, co kde bývalo, proč nese dané místo určité 

pojmenování atd. Vzhledem k rozloze Olešné je příprava této vycházky pro nás  organizačně náročnější. 
 

Všechny akce jsou závislé na příznivém počasí, proto nemají přesné datum. To bude vždy aktuálně 

oznámeno v hlášení obecního rozhlasu, případně na plakátovací ploše. 
 

Na společně strávené zajímavé chvíle vás srdečně zvou členové spolku. 
                                                                                

Mgr. Taťána Tomsová, spolek Za zdravou Olešnou, z. s. 

 
 

 

OLEŠENSKÁ KNIHOVNA 
V příštím období tohoto roku bude pro vás knihovna v Olešné otevřena 

opět každý sudý čtvrtek, tedy 5. září, 19. září, 3. října, 14. října, 

31. října, 14. listopadu, 28. listopadu a 12. prosince,  

vždy od 16:45 do 18:45 hodin.  
 

Postupně dochází k obohacování knižního fondu formou nákupu 

i meziknihovních výpůjček. Abyste vždy našli to, co Vás opravdu zajímá, 

máte možnost pomoci při výběru nových knižních publikací. Pošlete své 

tipy e-mailem na adresu knihovna.olesna@seznam.cz, případně své 

náměty napište na papír a vhoďte do schránky na OÚ.                    

         Na setkání nad knížkami se těší knihovnice Petra Svobodová. 
 

 



13  OLEŠENSKÝ ZPRAVODAJ 3/2024 

CO SE DĚJE U VODY 

 

 

 
 

SPOLEK MLADÝCH RYBÁŘŮ MILINA, Z. S. 
 

Děti z rybářského kroužku v 

Olešné se rozloučily na konci 

školního roku stylově. Rybolov u 

rybníka pod Milinou přinesl jen 

menší úlovky, ale to nikomu 

vůbec nevadilo. Všichni se těšili 

na každoroční opékání špekáčků. 

To vzhledem k teplému a 

suchému počasí zvolili vedoucí 

kroužku raději na grilu.  
 

Při opékání i přírodním stolování 

si všichni užili spoustu legrace. 

Na závěr dostal každý malý 

balíček a v něm potřebné věci 

k rybolovu.  

Mladí rybáři byli smutní, že se na dva měsíce musí rozloučit a už se ujišťovali, zda kroužek bude pokračovat 

i v dalším školním roce 2024/2025. Odpověď vedoucích zněla jednohlasně "ANO". 
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LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI & NECKIÁDA     
Prázdniny se chýlily ke svému konci a olešenští rybáři připravili pro děti i dospělé akci Loučení 

s prázdninami u rybníka pod Milinou. Na děti čekala stezka se stanovišti, na kterých plnily různé úkoly a 

provázeli je po nich námořníci i piráti. Nejoblíbenější disciplínou byla 

lovení víček a snaha překonat rekord vytvořený nejúspěšnějším 

„lovcem“.  Dalšími oblíbenými byla chůze na chůdách a shazování 

kelímkové pyramidy vodními 

pistolemi. Děti hodně bavilo mimo 

jiných poznávání živočichů a rostlin 

žijících v okolí našich vod. Na konci 

stezky čekalo děti překonání moře 

suchou nohou a poté hledání 

pirátského pokladu. V cíli byli všichni 

odměněni upomínkovým listem, 

nafukovací hračkou a sladkostmi. 

V rámci této akce proběhl i 2. ročník 

tradiční Neckiády. Letos se počet 

plavidel zvýšil, a tak posádky mohly vyrazit na plavbu vytyčenou trasou. 

Na prvním místě se umístilo plavidlo Merry – necky s místními plavčíky 

Martinem Svobodou a Otíkem Cempírkem. Na druhém místě se umístilo 

plavidlo s převozníkem mrtvých duší ovládané „našimi“ Moraváky Liborem a Petruškou Machačovými. 

Třetí místo pak patřilo Pepkovi Námořníkovi (Libor Machač st.) s plavidlem Titanik MILINA. 

Bramborovou medaili získalo plavidlo Kachničky, na kterém bojovali Kubík Dolejš s kamarádem Fredym.                                                                           

Všichni účastníci byli oceněni věcnými cenami od rybářů i sponzorským darem od zlínské firmy Navláčil 

s.r.o., které moc děkujeme. 
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Celé odpoledne zakončilo posezení s kapelou Trhoň, která bavila všechny účastníky až do pozdního večera. 

Podle ohlasů se akce vydařila a už nyní se všichni těší na další akci, která se bude u rybníka pod Milinou 

konat.                                                                                                  Za rybáře Olešná Hana Blumentrittová                                                                                               
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     Ahoj kluci a holky, 

   chcete začít rybařit?  
 

Rybářský spolek mladých rybářů MILINA, z. s. 

     bude i v letošním školním roce 2024/2025 

                             pořádat 

         RYBÁŘSKÝ KROUŽEK. 

          Pokud máš zájem o rybaření 

       nebo jen poznat vše kolem něj, 

              přijď se za námi podívat 
 

 ve čtvrtek 19. 9. 2024 v 16 hodin 

       k rybníku pod Milinou v Olešné. 

 

Těšíme se na Tebe. 

vedoucí kroužku: 

Zbyněk Stupka             606 499 483 

     Hana Blumentrittová  606 177 057 
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ZE SVĚTA HASIČŮ  
 
 

 

Z ČINNOSTI SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OLEŠNÁ V 1. POLOLETÍ ROKU 2024 
 

V průběhu května jsme na žádost několika občanů obce naplnili bazény vodou. Podařilo se nám všechny 

tři bazény naplnit během jednoho odpoledne. 
 

Z důvodu obavy z nebezpečí pádu stromů v nepříznivém počasí byli členové zásahové jednotky požádáni 

majitelem jedné z nemovitostí mezi novostavbami  o odstranění několika vzrostlých borovic. Ve stejný den 

jsme pak, na žádost majitele jiné nemovitosti, naplnili nově vzniklé koupací jezírko. 
 

V rámci obcí pořádaného již několikátého ročníku akce Den 

pro všechny jste se s námi v polovině června opět mohli setkat 

na fotbalovém hřišti. Na hřišti jsme pomáhali jak s přípravami, 

tak s úklidem po akci. V průběhu akce jsme potom zajišťovali 

stánek s občerstvením. Široká nabídka jídla i pití se u 

návštěvníků akce setkala s úspěchem. Doufáme, že se s vámi 

setkáme i příští rok. 
 

NOVÉ SKLADOVACÍ PROSTORY 

V rámci rekonstrukce hasičské zbrojnice došlo i na rozšíření kapacity skladovacích prostor. Za hasičskou 

zbrojnicí byla postavena montovaná garáž. Skladovací prostory budou sloužit pro uskladnění našeho 

přívěsného vozíku s vybavením, dále zde bude uskladněn z dotací nově získaný vozík s vybavením, a také 

klasický přívěsný vozík. V neposlední řadě montovaná garáž poslouží jako sklad provozního vybavení 

v podobě košťat, lopat apod. V budoucnu garáž může posloužit také pro případné nové zásahové vozidlo. 

 

V prostorách za hasičskou zbrojnicí byl nově zpevněn 

prostor pro výjezd zásahového vozidla. Doposud 

sloužící betonová plocha, po které vůz zajížděl po 

nakloněné rovině se již drolila, a tak již nemohla dále 

sloužit svému účelu. Nově bude auto z garáže vyjíždět 

po rovině tvořené zámkovou dlažbou. 

Po základní rekonstrukci hasičské zbrojnice 

objednanou firmou byly obnoveny pravidelné 

brigády, na kterých chceme dále vlastními silami pokračovat ve zvelebování vnitřních i vnějších prostor 

kolem zbrojnice. 
 

NOVÁ ŠATNA PRO ZÁSAHOVOU JEDNOTKU 

Prozatím se nám podařilo sestavit a umístit nové šatní skříňky v prostorách pro zásahovou jednotku. 

Stávající „technická místnost“ byla upravena a nově bude sloužit jako šatna členů jednotky a dále 

v budoucnu snad také jako příležitostná kancelář pro potřeby sboru.  
 

NOVÉ REGÁLY  DO GARÁŽÍ 

Do nově zrekonstruované garáže jsme se rozhodli nevrátit 

staré skladovací skříně, které jsme v průběhu let posbírali, 

kde se dalo. Skříně byly zlikvidovány, a pro nás jsme 

z peněz sboru pořídili nové regály, které poslouží lépe než 

původní vybavení. Jakmile byly nové regály doručeny, 

v rámci pravidelné brigády jsme je zkompletovali a 

ustavili. Zátěžová zkouška jednotlivých polic se 

uskutečnila ještě týž den. 😊 
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ROZVODY VZDUCHU V HLAVNÍ GARÁŽI 

V neposlední řadě jsme v rámci pravidelných brigád zvládli udělat rozvody vzduchu po hlavní garáži. 

Kompresor bude nově umístěný v technické místnosti s tepelným čerpadlem, a tak bylo nutné dostat vzduch 

do každého koutu garáže, ať už pro nafoukání kol auta či vozíků, nebo pro práci na ponku. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ing. Lucie Šubrtová  

 Co nás čeká ve zbytku roku? 

• V sobotu 28. září 2024 se na fotbalovém hřišti v Olešné uskuteční Krajská soutěž 

v požárním sportu. Očekáváme 48 soutěžních družstev. Celkový počet zúčastněných se tak 

pravděpodobně vyšplhá přes 500 osob. V průběhu akce bude na fotbalovém hřišti umístěno 

několik stánků s občerstvením, mj. stánek, provozovaný členy SDH Olešná. Dále se budou 

další členové sboru spolupodílet na technickém zajištění akce a dálkové dopravě vody, která 

bude čerpána z nedalekého rybníka pod Milinou. Přijďte se podívat, jste srdečně zváni. 

• V úterý 24. prosince 2024 uspořádáme tradiční Vánoční krmení zvířátek. Jako každý rok 

vyrazíme v 10,00 hod od fotbalového hřiště a do několika krmelců v lese doneseme nějaké 

zdravé dobroty. Občané obce jsou srdečně zváni. Udělejte si s námi zdravou procházku mezi 

tím vším vánočním obžerstvím. 
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Posvícenská zábava 
✓ sobota 5. 10. 2024 od 20:00 hodin 

✓ restaurace U zeleného stromu v Olešné 

✓ k tanci i poslechu zahraje skupina SORTIMENT 

✓ vstupné 150 Kč 

✓ srdečně zve Obec Olešná 
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OLEŠENSKÉ PUTOVÁNÍ ZA 

SVATÝM MARTINEM 2024 
 

VOLNĚ PŘÍSTUPNÁ STEZKA  

pátek 8. listopadu od 15:00 

neděle 10. listopadu do 16:30   
 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD 

sobota 9. listopadu v 16:30  
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SPOLEK FIŠTRÓN, Z. S.  

 

ZPRÁVIČKY ZE ZVÍŘÁTKOVA 
O prázdninách patřil  Zvířátkov opět dětem. Ve čtyřech turnusech 

příměstského tábora se vystřídalo několik desítek dětí. 

V červencovém týdnu se děti přenesly do říše pohádek, v prvním 

a posledním srpnovým týdnu se zaměřily na zvířátka a jejich péči. 

V třetím týdnu zase děti pomáhaly kapitánu Vlnovousovi získat zpět 

truhlu s dukáty od pirátské opice. Díky příznivému počasí si děti 

všechny turnusy skvěle užily.  
 

Veliké poděkování pak patří vedoucím Hance a Veronice a také 

Klárce za pomoc s administrativou a rovněž restauraci Pod 

Kaštanem v Kařízku za výborné obědy.  
 

Kromě běžných návštěvníků se Zvířátkov o prázdninách stal cílem 

výletu i několika příměstských táborů z blízkého okolí, pro které byl 

připraven individuální program dle jejich výběru. 

 

 

Nejenom děti, ale i dospělí se letos, stejně tak jako v předchozích letech, mohou ve Zvířátkově dozvědět, 

jak správně třídit odpad, s jakými výrobky z vytříděného odpadu je možné se setkat, a mohou získat spoustu 

naučných materiálů týkajících se této otázky. K tomu Vám pomůže i nově instalovaný interaktivní panel, 

který nám včetně naučného a propagačního materiálu poskytla společnost EKO-KOM, které bychom touto 

cestou rádi poděkovali za spolupráci. 
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V sobotu 5. října bychom vás chtěli srdečně pozvat na akci „Staročeské odpoledne aneb Podzimní 

hrátky se zvířátky“. Na co se můžete začít těšit? Čeká vás bohatý program pro děti i dospělé, slámování, 

malování na obličej a samo sebou nebudou chybět ani řemeslné stánky, jízdy na ponících a další.  

Halloween ve Zvířátkově letos pro návštěvníky připravujeme na sobotu 2. listopadu 2024. 

 

Tímto jsou zprávičky ze Zvířátkova u konce. Nám nezbývá nic jiného než poděkovat Obci Olešná 

a všem příznivcům, sponzorům, stejně tak i adoptivním rodičům za pomoc a podporu. Na místě je také 

vyřídit, a to hlavně od zvířátek, velké díky těm, kteří sbírají staré pečivo spolu s dalšími přebytky ze spíží 

a zahrádek 
 

Další informace a novinky o tom, co vše se u nás děje, můžete dohledat na webových stránkách: 

www.zviratkov.cz, na Facebooku, Instagramu nebo přímo ve Zvířátkově. Těšíme se na Vás!  

kolektiv Zvířátkova 

http://www.zviratkov.cz/
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DEMENTIA I. O. V., Z. Ú.  

 
 

Rádi bychom poděkovali obci Olešná a všem, kteří na letošní krásné akci Den pro všechny přispěli na 

naše Centrum pro seniory a pečující v Hořovicích. Z vybrané částky jsme zatím pořídili hudební 

nástroje, výtvarné potřeby, cvičební pomůcky, vše pro aktivizaci seniorů, procvičování paměti a motoriky. 

Nechybí ani literatura a velmi praktická laminovačka na vytváření dalších pomůcek. 

 

Zakoupené předměty byly hned využity v denním programu Sdílené péče (středy a čtvrtky 9-15 hod), který 

se tímto značně obohatil. Vybavení centra budeme z vybrané částky ještě průběžně doplňovat. Za veškeré 

dary i podporu jsme Vám moc vděční.                               Za Institut Dementia Petra Braunová 
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DĚTSKÁ STRÁNKA  

 

Najdeš mezi oběma třídami 10 rozdílů? Obrázky si pak můžeš vybarvit.  
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 INZERCE  
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE                           

 

 

                 14. 12. 2024       Zájezd do divadla Broadway na muzikál Vánoční zázrak 
 

Upozorňujeme, že termíny akcí nahlášených pořadateli se mohou změnit.  
 

 
Vydává: Obec Olešná, Olešná 104, 267 64, IČ: 00233676, www.olesna-be.cz, tel. 311 572 231 

Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem: MK ČR E 21948 (zpravodajská licence). 

Zpravodaj je vydáván v souladu s pravidly GDPR, pověřencem je jmenována Ing. Miroslava Paťavová, 

tel.: +420723470006, e-mail: mikroregion.patavova@mesto-horovice.cz 

Redakční rada:  

Mgr. Alexandra Plomerová, Lenka Hasmanová, Hana Hošková, MUDr. Eliška Svobodová 

Redakční rada si vyhrazuje právo krátit či případně gramaticky upravovat příspěvky. 

Za obsah a pravdivost příspěvků v jednotlivých rubrikách plně odpovídají jejich autoři. Názor 

redakční rady se nemusí vždy ztotožňovat s názorem autora. Redakční rada respektuje případné přání autora 

na nezveřejnění jeho jména. Na anonymní příspěvky pisatelů nebude ale reagováno. 

Olešenský zpravodaj je v elektronické podobě umístěn na webových stránkách obce: olesna-be.cz. 

S redakční radou Olešenského zpravodaje můžete komunikovat osobně, klasickou poštou, e-mailem nebo  

prostřednictvím FB profilu Zpravodaje.  

foto na přední straně obálky: redakční rada, M. Kratochvílová, J. Chottová, B. Kučerová a L. Šlancar 

foto na zadní straně obálky: úspěšní nálezci olešenských dukátků     

 

      21. 9. 2024  Zájezd do divadla  - muzikál Tarzan (obec) 

21. 9. 2024  Nohejbalový turnaj (TJ Olešná, z. s.) 

28. 9. 2024  Krajská soutěž v požárním sportu (hasiči) 

28. 9. 2024  Svatováclavské posezení s harmonikou (SPOZ) 
 

5. 10. 2024  Podzimní hrátky se zvířátky (Spolek Fištrón, z. s.) 

5. 10. 2024  
 

Posvícenská zábava (obec)  Staročeské odpoledne ve Zvířátkově 

19. 10. 2024   Drakiáda (SPOZ) 

2. 11. 2024  Halloween ve Zvířátkově (Spolek Fištrón, z. s.) 

2. 11. 2024  Strašidelná stezka (R. Šmolíková a spol. ) 

8.-10. 11. 2024  Putování za svatým Martinem (SPOZ) 

9. 11. 2024  Svatomartinský lampionový průvod (SPOZ) 

16. 11. 2024  Vánoční workshop (M. Němečková, H. Trávová) 
 

30. 11. 2024  Rozsvícení vánočního stromu  (obec) 
 

Příspěvky do příštího čísla Olešenského zpravodaje zasílejte, prosím, na e-mailovou adresu: 

olesensky.zpravodaj@seznam.cz, případně na adresu poštovní (OÚ Olešná, čp.104, 267 64) 

nebo vkládejte přímo do schránky Obecního úřadu Olešná. Děkujeme. 

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 25. 11. 2024 

 

Ceník inzerce  

Veškerá komerční reklamní sdělení jsou zpoplatněna podle aktuálně platného ceníku, 

zveřejněného na webu obce, ať už jsou zveřejněna samostatně, nebo jako součást článku. Příslušné 

reklamní sdělení je následně umístěno také na FB profilu Olešenského zpravodaje. Zasláním tohoto 

typu příspěvku odesilatel automaticky souhlasí s jeho zpoplatněním.  

Soukromá inzerce, která nemá komerční charakter, je zveřejňována zdarma.   



Prázdninová cesta za pokladem 2024  
 


